



По факту масштабного пожара в селе Успенка организована процессуальная проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области проводится процессуальная проверка по признакам состава преступления, предусмотренного ст.293 УК РФ (халатность).

Установлено, что 4 мая 2023 года в результате распространения верхового природного пожара со стороны Свердловской области в селе Успенка Тюменского района в настоящее время огнем уничтожено тринадцать жилых домов, а также хозяйственные постройки, повлекшие значительный материальный ущерб для граждан. На данный момент погибших и пострадавших в результате пожара не имеется.

В рамках процессуальной проверки будут установлены все обстоятельства и дана надлежащая правовая оценка действию (бездействию) должностных лиц по соблюдению требований пожарной безопасности.

Ситуация находится на постоянном контроле руководства следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1787148>